

Condiții importante puse de USR+ pentru a vota bugetul

Inclus gratuit astăzi
**Suplimentul
de Cultură**



SĂMBĂTĂ, 8 MAI 2021, NR. 106 (9071)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI - 3 LEI

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrișac**

Dezvoltatorii își fac de cap, Primăria mimează opoziția



La subsol trebuia să fie parcare

Municipalitatea s-a făcut pres în fața investitorilor imobiliari. Modificarea ilegală a proiectului unui bloc, parcare subterană prevăzută inițial fiind înlocuită cu apartamente a primit ieri avizul de legalitate din

partea Curții de Apel. Magistratii nu au mai avut de ce să analizeze fondul problemei, situația fiind transată încă de la discuțiile pe marginea excepțiilor invocate de investitor. Acesta a câștigat procesul pur și simplu pentru

că nu a fost dat în judecată de cine era îndreptățit să o facă. E ca și cum ai fura mașina cuiva, dar te-ar reclama vărul din America al păgubitului, nu proprietarul. La fel a procedat în acest caz municipalitatea. Și nu este prima

oară când instituțiile subordonate Primăriei fac exact aceeași „greșală”, care lasă fără consecințe încălcarea legii în domeniul urbanismului.

► Citiți în pagina 3

► cazul blocului din Oancea ridicat de Daniel Niculiță a fost tranșat ieri de Curtea de Apel ► Poliția Locală arătase în instanță că au „dispărut” locurile de parcare de la subsol ► numai că judecătorii au considerat că Poliția Locală nu are calitate procesuală

Filiera „Sultan“: zeci de tone de usturoi cărate cu sacoșa din Moldova

► marfa ajungea la Iași și apoi la București, unde o aștepta irakianul Sultan al-Mohammed
► procurorii le-au trebuit 5 ani să finalizeze dosarul

Un irakian naturalizat în România și cinci ieșeni au pus la cale o afacere cum nimeni nu se mai gândise până la ei. Grupul a acționat timp de doar trei luni, în Iași și București, investigatorii intrând pe fir de la bun început și interceptându-le convorbirile telefonice. Ancheta procurorilor a durat mai bine de 5 ani, după care Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a trimis dosarul în

instanță sub acuzația principală de „constituire de grup infracțional organizat”. La o primă sentință s-a ajuns abia anul trecut, la peste un deceniu de la comiterea faptelor. Magistratii Tribunalului au dat doar condamnări cu suspendare, decizia finală aparținând Curții de Apel. Aproape incredibil este „obiectul muncii” rețelei de traficanți: usturoi moldovenesc și cartofi frantuzești.

► Continuare în pag. 3

ZIARUL
de azi

NATIONAL 4

Afară până la ora 24?

Relaxarea carantinei de noapte, prin interzicerea circulației de la ora 23 sau chiar 24 s-a discutat în comitetul pentru revenirea la normalitate de la 1 iunie.

EXTERN 4

India, un nou record de infectări:

India continuă să-și doboare propriile recorduri zilnice de contagieri cu noul coronavirus, înregistrând vineri 414.188 de cazuri și aproape 4.000 de decese survenite în ultimele 24 de ore, în mijlocul unui al doilea val al pandemiei care a provocat colapsul sistemului sanitar și o penurie de oxigen medical.

EXTERN 4

Maia Sandu s-a vaccinat cu AstraZeneca:

Președintele Republicii Moldova, Maia Sandu, a primit vineri prima doză din vaccinul anticoronavirus AstraZeneca la policlinica de stat din Chișinău, după ce a declarat anterior că se va vaccina împotriva noului coronavirus atunci când va fi sigură că în Republica Moldova ajung suficiente doze pentru imunizarea populației.



Marti, 11 mai, editie cu carte detalii in pg.10
Partener: Fundatia Antibiotice Stiinta și Suflet

9 771584 493007

Românii cred că vaccinarea este soluția, dar nu vor să se vaccineze

► 65% dintre români spun că vaccinurile sunt singura modalitate de a depăși pandemia, dar mai mult de jumătate dintre conaționali se tem de eventuale reacții adverse și nu se grăbesc să se imunizeze
► pe de altă parte, 60% dintre români consideră că restricțiile impuse în pandemie au fost justificate ► 4

Documentația pentru segmentul ieșean al A8: doi sau trei ani?

► a fost emis ordinul de începere pentru actualizarea studiilor și realizarea proiectului tehnic ► anunțul de atribuire a contractului menționează însă vechiul termen de 38 de luni în locul celui promis înainte de alegeri, de 25 de luni ► 2

Maratoanele de vaccinare aduc mai mulți ieșeni la imunizare ► 2

Peste 40% dintre români consumă apă minerală plată îmbuteliată



► 52% din români consideră că apa de la chiuvetă nu este complet potabilă, iar consumul acesteia poate dăuna sănătății ► citiți în pagina 5



Inclus în Supliment pus pe roate împreună cu Grupul Tester - CASA AUTO Ziarul de Iași

Ce se întâmplă cu cei care refuză AstraZeneca

Medicii i-au recomandat unei ieșence să schimbe serul la rapel, dar în România nu e posibil

► „există riscul să dezvolt acei trombi și sunt încadrată în categoria de risc maximum pentru accidente cardiovasculare”, ne-a spus Georgiana Tacu ► ea a mers să se vaccineze la rapel cu Pfizer, dar a fost refuzată ► „Ziarul de Iași” l-a contactat pe coordonatorul campaniei naționale de vaccinare, colonelul dr. Valeriu Gheorghită, care ne-a declarat: „Cele două contraindicații sunt șocul anafilactic și tromboza dovedită medical. Nu are legătură istoricul medical” ► în mai multe state europene, printre care Germania sau Franța, rapelul este recomandat să fie făcut cu alt ser ► Danemarca a renunțat complet la AstraZeneca ► pagina 3

Proces de un milion pentru rudele a doi tineri morți într-un BMW ► 3



Zboară băieții ca potârnichele

► mâine, de la ora 14.00, la Arad, UTA - Politehnica Iași, în etapa a VII-a a play-out-ului Ligii I de fotbal ► Poli a deplasat un lot format doar din 17 jucători ► pagina 10

Moștenitorii unei căsuțe s-au trezit buni de plată ► 3

Rata șomajului a ajuns la Iași la 3,27% ► 5

Vremea probabilă la Iași

 Sâmbătă Max. 15°C Min. 5°C	 Duminică Max. 17°C Min. 6°C	 Luni Max. 20°C Min. 7°C
 Marți Max. 21°C Min. 9°C	 Miercuri Max. 20°C Min. 9°C	 Joi Max. 18°C Min. 10°C

Sursa: Accuweather.com



Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)